

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



中区交警严查车辆超员,路口蹲守半小时,查获17辆“大肚”面包车 9座面包车,竟塞了19位农民工



▲一辆面包车上塞满了人。本报记者 李岩松 摄 ▶改装的面包车内部。本报记者 李岩松 摄

本报济宁11月12日讯(记者张林 通讯员 戴永森 车寅启) 12日一早,中区交警在车站西路与济安桥路交叉口检查车辆超员行为。短短半小时,就查获了17辆超员面包车,乘车人全部为进城务工人员。

12日上午6点半左右,中区交警大队特勤中队民警,提前到达车站西路与济安桥路交叉口检查点,开始检查工作。此时,该

路口附近道路上满是出行的车辆,其中一辆面包车,沿车站西路从西向东,在路口处向右转到济安桥路上。“面包车多是拉进城务工人员的,不少都存在超员行为。”特勤中队指导员车寅启告诉记者,超员驾驶存在很大安全隐患,此次行动主要检查车辆超员行为。

6点50分左右,一辆车窗贴着黑玻璃膜的银白色中型

面包车,驶进民警的视线。“停车!”执勤民警一边挥手,一边大声向司机明示接受检查,但对方却没停车的意思。随即,民警将这车可疑车辆拦停。打开面包车右后车门,里面的景象让记者大吃一惊。在下车的脚踏处,坐着两名务工人员,车厢内车座被改装,空余地面放着5个小板凳,连同司机在内,车里竟塞了19人。

民警查看面包车司机郑某相关证件,并告知其,他的车辆核载9人,超员10人,依据相关规定超过了核载人数的20%,将受到罚款600元驾驶证记6分的处罚。记者计算了一下,在郑某被查获前后约半小时的时间内,包括郑某车辆在內,共有17辆面包车因超员被查。这些车辆拉载的全部是进城务工人员,少的超员2人,多的超员10人。

曲阜开展治超行动 38辆货车入黑名单

本报济宁11月12日讯(记者庄子帆 通讯员 武海廷) 核定55吨的水泥罐车,超限竟一倍。11日晚,这辆违法运输车辆在327国道曲阜段被查。为遏制车辆超限超载现象反弹,曲阜市开展了为期百天的车辆超限超载的整治行动,截止目前已查处38辆违法运输车。

11日晚11点,327国道上,一辆辆大货车呼啸而过。此时,执法人员正在对过往大货车进行检查。一辆载有水泥的大罐车迎面而来,因超限刚好被执法人员逮了个正着。据现场执法人员介绍,这辆车从泗水一家水泥厂装载水泥后,要送往城区一处建筑工地,刚好途经此处。“这是一辆6轴的车,核定吨位是55吨左右,而这车却装载了106吨水泥,超限率达到了90%以上。”该执法人员表示,发现问题后,当即就安排驾驶员将超载车开到停车场内。

“曲阜是重要的砂石货源地与途经地,针对近期超限超载车辆有所反弹的情况,曲阜市交通、公安、公路部门联合在个别重点路段流动巡查,严查超限超载行为。”曲阜市治理车辆超限超载工作指挥部办公室主任胡士川说,对车辆超限超载、非法营运、抛洒污染路面、无牌无证、超速行驶、违章停车、货车进城扰民等行为全面查处,对阻碍执行公务、抗拒检查、暴力抗法等行为严厉打击。

截止目前,共查处违法运输车辆38辆,行政拘留违法运输人员3名。“根据超限的比例,将对这些超限的车辆进行处罚并列入黑名单,如果再发现违规会加大处罚力度,情节严重的将吊销车辆营运资格。”

凌晨,老汉家中11头牛被盗

嘉祥警民联手,根据牛蹄印连夜追回牛群

本报济宁11月12日讯(记者岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 近日,嘉祥县老僧堂乡王先生家中的11头牛被盗。民警和村民配合,沿着牛脚印在一坑洼处找到了丢失的牛。目前,偷牛贼仍在追捕中。

据民警介绍,8日凌晨3点多,老僧堂乡村民王先生报案称,家里的11头牛不见了,怀疑

被盗。民警立即赶往现场调查。据王先生介绍,他家的一头母牛即将临盆,他就在牛棚隔壁的简易房里打盹,3点多醒来看牛的时候,发现另一个牛棚里的11头牛没了。民警先是在王先生家附近寻找,结果没有发现。接着又发动几名村民一起帮忙扩大范围寻找。

根据王先生的位置,民

警决定兵分两路,一路民警带领群众向北寻找,一路民警向南寻找,并对沿途经过的车辆进行逐一检查。5点左右,向北寻找的民警发现在泥沱的小路上不仅有一些牛蹄印,还发现后面明显有人的脚印。根据现场迹象,初步判断为盗牛贼所为。掌握线索后,民警立即调取警力,加大对北边的寻找力

度。终于,功夫不负有心人,在寻找了许久后,发现在去往陈庄的路上,有一头小牛及一些牛蹄的印迹。民警和村民立即沿着牛蹄印加快步伐向西北寻找,在一洼地内终于发现了被盗的牛群。

随后,民警和村民又帮着王先生将11头牛全部赶回家中。目前,偷牛的盗贼仍在追捕中。



执法人员夜查时,发现了这辆超限近一倍的水泥罐车。
本报记者 庄子帆 摄

齐鲁晚报·今日运河
2013年度校园小记者火爆招募中……

招募令



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



个头虽小,却很专业



小记者们走进曲阜大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募 2013 年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等您参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话:
0537-2110110 18678730198